

# 中秋国庆双节，狠刹歪风邪气

菏泽纪委成立专项检查组，蹲点酒店、娱乐场所等明察暗访

本报菏泽8月28日讯(记者 张建丽) 对菏泽市宾馆酒店、超市购物中心、单位内部餐厅、歌厅洗脚城等休闲娱乐场所以及党政机关家属院进行全面检查，集中治理公款购买月饼、公款送礼、公款吃喝、公款旅游、公车私用、滥发津贴补贴、婚丧事宜大操大办等问题。28日，记者从菏

泽市纪委获悉，全市各级纪检监察机关成立专项检查组，在中秋国庆等重要节点明察暗访，整治歪风邪气。

据介绍，自中央八项规定实施以来，菏泽纪检监察机关加大监督检查力度，深入开展厉行节约反对浪费、公车治理、公款吃喝、领导干部经商办企业、纠正

节日送礼之风等专项治理工作。目前，全市“三公”经费大幅度下降，群众满意度明显提高。

今年以来，菏泽市纪委4月份连续下发了2期通报，通报问题12起，通报12人。8月份，又连续下发了2期通报，通报问题11起，通报18人。近日，市纪委还将陆续就各县区近期查处上报的

典型案例进行通报，同时要求各县区高度重视，凡是未对没有上报一期通报的县区，市纪委也要进行通报。

据介绍，近期查处的违反中央八项规定的典型案件，群众举报查处的案件相当多，菏泽纪检监察机关下一步还将继续畅通群众举报渠道。各县区将进一步规

范农村党风廉政建设科技防腐预警平台举报转办受理流程，建立规范举报受理制度，做到受理、批办、督办、反馈、上报等时限程序严格、内容真实准确，办理及时到位。实行24小时值班制度，接听受理群众举报不推诿、不扯皮、不敷衍了事，做到及时受理、及时核实，及时反馈。

菏泽市立医院脊柱外科护士长张娟谈菏泽精神：

## 践行“菏泽精神”做新时期的医务工作者



菏泽人的精神坐标



新时期菏泽精神“崇文尚德、务实图强”是对菏泽悠久历史文化的凝练，是菏泽人思想道德智慧的结晶，是新时期菏泽经济社会发展的强大精神动力和思想保证，更是菏泽人民共同的价值追求。全面深刻理解新时期“菏泽精神”内涵，对于做好新时期医务工作具有现实的理论意义和实践意义。

对于医务工作者来说，新时期菏泽精神“崇文尚德、务实图强”就是“精医术、崇医德、优医风”。“崇文”就是推崇“以文强术、精医术”，既要大力发掘、保护、传承传统中医学，又要重视学习西医学，尊重知识，崇尚科学，鼓励医务工作者进行医学进修和医术创新，不断推动菏泽医学水平进步。“尚德”就是“推崇道德、崇医

德”，既要提高医务人员医德修养和实践的自觉性，又要协调好医务人员与病人、医务人员之间以及与社会之间三方面的关系，改善医患关系，创造一个良好医疗环境。“务实图强”就是求真务实、奋发图强、不甘人后、追求卓越的优化工作作风和思想作风，即“优医风”。“务实”就是做到医务工作中“求真务实”，优化工作作风，既要提高医学求真的本领，又要在菏泽医疗现状的基础上实实在在的做好、做细、做精医务工作。“图强”就是力求医务工作“奋发图强”，优化思想作风，在认清菏泽医疗水平与发达地区尚有差距的基础上，不甘人后、追后超越，不断提高医学能力和水平。

新时期“菏泽精神”是菏泽人民共同的价值追求，弘扬和践行“菏泽精神”人人可为、时时可为、处处可为。作为一名医务工作者，要崇尚文明、促进和谐，做新时期“菏泽精神”的传播者和弘扬者。我们要从促进建立良好医患关系、优化医疗环境的高度出发，主动做好新时期“菏泽精神”的宣传者，大力宣传菏泽人崇尚文明、良善、厚道等优秀禀赋和民风，努力推动在医院形成人人自觉学习、积极践行新时期“菏泽精神”的环境和氛围。

医务工作者的工作关系到千家万户的幸福快乐。新时期医务工作者只有在工作中多方兼顾、协同发展，不断追求菏泽医学水平和医疗水平的进步和超越，以“提高医术、崇尚医德、优化医风”为目标，才能真正实现菏泽医务工作出彩的梦想。

(本报记者 李德领 整理)

## 专项抽检不让假酒陪市民过中秋

本报菏泽8月28日讯(记者 董梦婕) 中秋佳节临近，酒类商品进入消费高峰期，为确保中秋节期间酒类安全，28日，菏泽市商务局商务综合执法支队支队长孙雷带队来到开发区恒盛市场，开展酒类流通专项检查。

此次专项检查，重点对无证经营酒类、不正确使用酒类流通随附单、不建立酒类购销台账、销售假冒伪劣酒类等行为进行严格查处，对不达标企业及时下达了限期整改通知书。还对酒类经营者销售酒类商品应明码标价，诚实守信等进行检查。

检查行动中还进一步规范了酒类市场的销售秩序，维护了消费者的合法权益，确保全市人民喝上放心酒，过一个平安、祥和的节日。

**CCTV.com商城** | **苏亭·蟹之家** **正宗阳澄湖大闸蟹** **蟹卡疯“抢”中**

# 蟹之家菏泽店8月29日盛大开业

阳澄湖大闸蟹可谓久负盛名，享有“蟹中之王”的盛名，当人们赶着吃蟹的时候最不能忘的就是阳澄湖大闸蟹。如今离阳澄湖开湖捕蟹之日还有半个多月时间，但菏泽好蟹者早已按捺不住对“天下美味”的渴望之情，打探今年阳澄湖大闸蟹的情况，并有不少人上门或通过电话抢购阳澄湖大闸蟹直营店的蟹卡。

独家拥有养殖基地 血统纯正

自古以来，阳澄湖大闸蟹令无数食客为之倾倒，所以阳澄湖大闸蟹直营店一进驻襄阳就立即得到了市民喜爱。阳澄湖大闸蟹直营店在阳澄湖有940亩的养殖水域，是菏泽市众多大闸蟹专卖店中唯一拥有养殖基地的。经过精心饲养的大闸蟹是个大体肥，肉质鲜嫩，蟹膏饱满。出水后的每只蟹都配防伪标志，专门开通的防伪短信识别平台可进行识别，保证了每一只大闸蟹的正宗身份。

一站式空运 直销菏泽

阳澄湖大闸蟹直营店里每日的产品都是从阳澄湖专车运到菏泽，保证了蟹的新鲜。为了保证正宗的阳澄湖大闸蟹品质，都会先由蟹农挑鲜活的蟹，然后交给专业的养蟹师傅精心挑选，优中选优，最后由质检部门检查规格分类精挑细选出“蟹中精品”，专车运到全中各直营店。为菏泽客户提供的都是当天捕捞出水的阳澄湖大闸蟹。

高品质服务 让您全程无忧

阳澄湖大闸蟹直营店作为中国大闸蟹销售的龙头，在菏泽是规模最大、最具专业性的大闸蟹连锁机构。

笔者从店内了解到，这里的礼盒不仅设计十分精美，还专门备有蟹醋、黄酒和制作精美的食蟹工具，让您品味不一样的食蟹风尚。当顾客拿着蟹卡前往阳澄湖大闸蟹直营店，导购会细心地向您介绍，还会向您介绍烹饪的技巧和搭配的辅料，以及很多可以用来蘸食的料品。还礼送蟹卡，送给朋友的不仅仅是一张礼卡，还是一次品鉴螃蟹的享受之旅。



本活动最终解释权归本店所有



扫一扫 更有惊喜

# 阳澄湖大闸蟹直营店蟹卡是您尊贵身份的象征！

电话：0530-3121816 18366018471

地址：菏泽中山路与华英路交汇处（蓝海至尊）往东100米路北